

假装大方让朋友追自己女友 弄假成真后敲诈报复

本报讯 据《重庆晚报》报道:自认为女友对自己很铁心,张某竟鼓动自己哥们儿去追自己的女友。等到对方果真挖了他的“墙脚”后,张某恼羞成怒,邀约他人找到往日的哥们儿索要钱财,结果等来冰冷的手铐。8月22日,重庆市南岸区检察院证实,该案已起诉至法院。

张某和程明原本称兄道弟,都说“朋友之妻不可欺”,程明为何要挖张某的“墙脚”?原来,两年前,程明的老婆小珠还是张某的女友。当时,程明和张某经常一起玩。一次酒后,程明向张某要了小珠的手机号码。

自认为女友对自己很铁心,张某装着很大度地说:“兄弟,你要追就追嘛。”谁知,没过多久,程明果然把小珠追到手,并和张某断了联系。

“女友结婚了,新郎不是我”。张某一直咽不下这口气,但又找不到出气的地方。

此后,他每次和其他哥们儿喝酒时,都要说程明不厚道。有人趁机怂恿张某去揍程明一顿,“这样太便宜他了,非要他出点血(就是拿点钱)不可。”其他哥们儿说。

无独有偶,张某的朋友陈某也因父亲的原因,与程明结有恩怨。得知程明挖了张某的“墙脚”,陈某打算找人,以帮张某出气为由找程明算账。

今年2月18日,外号“光头”的尹某、吴某伙同其他两人(张某没有出面),开车守在程明回家必经的南岸区长生桥镇。当晚8时许,程明骑着摩托车,载着老婆小珠从此经过。

“下来!”尹某等人把程明拦下来,“你



把自己哥们儿的女朋友抢了,怎么说?”

“让他自己来找我。”程明说。此举激怒了尹某等人,有人抽出刀,用刀背狠击程明背部。程明无奈,写下“今欠张某4000元钱,10天还清”的欠条,这才脱身。

之后几天,张某和他朋友多次打电话催程明早点把钱准备好,不然就要找他算账。2月27日上午,程明向南岸区公安分局长生桥派出所报案。民警让他约张某等人到一家茶楼拿钱,警方则布下人手准备见机行事。

中午12时许,张某独自来到茶楼。“大家朋友一场,你要钱我可以借给你,你何必这么整嘛,做得过分了。”程明抱怨。

“不为什么,就是想出口气,那个(抢女友)事情你晓得,招呼都不给我打一个,让我好没面子哟。”张某有点得意地说。

“那时候是你喊我去追小珠的嘛。”程明显得有些委屈。

“算了,不扯了,说正事,钱带来了没有?”张某问。

程明把4000元现金递给张某,张某把欠条还给他。临走时,张某说:“好了,我的气顺了,现在大家又是朋友了,扯平了,哪天喊小珠一起出来吃个饭嘛。”

当张某走出茶楼时,守候在外的民警当场将他拿下。随后警方先后将尹某等3人抓获。

滞留青岛机场 上百人夜宿候机厅 川航补偿每位700元

据新华社青岛8月23日电 23日8点23分,135名旅客在滞留青岛流亭国际机场11小时后飞往南京。他们所搭乘的由青岛飞往南京的3U8953次航班,因天气等原因22日晚被取消,由于航空公司未能联系到足够的宾馆,旅客只能在候机厅过夜,最终航空公司补偿给每位旅客700元人民币。

8月22日19点50分,满载135名旅客,由青岛飞往南京的四川航空公司3U8953次航班准点起飞,空中飞行35分钟后,南京禄口国际机场地面塔台通知机组由于雷雨天气飞机不能降落,3U8953次航班被迫返航,返回青岛时间为20点51分,22点25分旅客被正式告知航班取消。

根据航空公司惯例,一般航班取消后会及时联系,安排旅客就近到宾馆住宿休息,以等待再次飞行指令,但3U8953次航



班的旅客在焦急等待了四五个小时后被告知,由于事发突然加上青岛正值旅游旺季,航空公司多方努力也未能联系到可以接纳大批量旅客的宾馆,无奈只能安排滞留机场旅客在候机厅休息。

四川航空公司驻青岛机场负责人姜建文介绍,青岛飞南京飞行时间为55

分钟,属于中短程航线,根据民航总局颁布的相关补偿指导标准为人民币400元左右,之所以追加到700元,是因为其中包含了住宿补偿,补偿总额甚至超过许多旅客购买打折机票的价格,这也是四川航空公司有史以来在青岛首次就住宿等级原因向旅客追加经济补偿。

14岁男生参加野外拉练 被众教官殴打致死 已有8人被宜昌警方刑事拘留

8月5日,湖北宜昌市14岁的初中生姚健在参加天海培训基地(宜昌)组织的拓展训练野外拉练时,被殴打致死。警方21日出具的“鉴定结论通知书”说:姚健生前遭受他人暴力,造成全身多处软组织损伤致挤压综合征,而引起急性肾功能衰竭死亡。

目前,涉事教官及训练基地领导已被刑拘。

想让孩子“吃点苦”

14岁的姚健是家中独子,特别听话。父母并不担心他的成绩,只是希望微胖的姚健能减减肥。为此,今年暑假,姚军夫妇花2700多元为儿子买了一台跑步机。儿子练得特别努力,每天至少要跑上1个多小时。

后来,姚健的妈妈郭女士得知,宜昌天海培训基地有退伍军人教导训练,管理严格。“我们希望他能吃点苦,一来培养孩子的毅力,二来可以让他增强独立生活的能力,三来可以减肥。”姚军说,这是他们将儿子送去参加拓展训练的初衷。

8月2日,姚军将孩子送到天海培训基地,亲手交给校长张杨勇,并交了740元的费用后离开。

姚健参加的项目是拓展训练野外拉练,为期6天,全队共50多人。其中一项是,用两天时间步行到70多公里外的当阳市。按学校规定,孩子从进入天海训练基地到结束为期6天的训练,家长不能与孩子见面,只能在学校的网上留言。

突然接到儿子死讯

随后两天,夫妻俩又分别给儿子在网上留言。

8月4日晚,教官打电话说,孩子们已到达距城区约40公里外的鹤峰岭镇,但姚健有些娇气,坚持不住,不愿走路,躺在地上赖着不走。

次日早上7时20分,姚军接到通知,称孩子生病了,要求家长速来当阳。夫妇俩立即从宜昌出发,不料途中传来噩耗——孩子已经死亡。“当我们赶到当阳时,面对的是孩子冰冷的遗体,他的面部有淤青,脚踝破皮,腿上有挫伤,背上也有伤痕。”姚军说。

当阳警方迅速介入调查,现场将一名教官带走。随后几天,又有几名教官陆续被警方带走,一共8人。

多名教官实施过殴打

当阳警方负责调查此案的田警官介绍,通过多方调查得知,8月3日,队伍从伍家岗出发,上午孩子们的精力和体力都还好,到下午,过了金银岗后,包括姚健在内的一些学生开始跟不上队伍,教官不断催促,并用脚踢学生,有的拽着队员走,有的用竹条抽打队员,逼迫前行。

8月4日,当队伍到王店附近时,姚健宁愿挨打也不愿意走了,无奈之下,随队车辆将其拉到穿心小学,对于不按照要求行走者,教官责令姚健做蹲起,以示惩罚。姚健拒绝,之后,多名教官用木棍进行殴打体罚,待大部队来后,姚健仍不愿走路,教官只好用车将其直接拉至当阳基地。

到基地后,由于姚健不动弹,两名教官抬着他到睡觉位置,这期间姚健出现说胡话的现象,唠叨电子游戏里面的内容,两位教官以为姚健在装,又对其进行殴打。

8月5日清晨集合时,教官踢姚健催促起床时,发现他面色苍白,已经不动弹,随即送往医院,但为时已晚。

据调查,多名教官对姚健实施过殴打,目前,8人均被刑事拘留。(据《楚天都市报》)

中华人民共和国第十一届运动会
THE 11th NATIONAL GAMES OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA



与祖国共庆
和全运同行

